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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

4 FEBRUARI 2025 

 

Locatie: De Stuurhut, De Rederij 

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder; 

Marten Japenga, Wethouder;  

Merel v. Hall, Gemeentesecretaris  

OPENING 

1 Opening/Agenda 

 

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

2             Voortgang bezuinigingen 

Het college besluit: 

1. De richtinggevende lijst met uit te werken besparingen op de eerste drie 

beleidsvelden met enkele wijzigingen vast te stellen. 

2. Opdracht te geven voor het in beeld brengen van de beïnvloedbare budgetten op 

de hiervoor genoemde vier onderdelen met het daarbij behorende richtbedrag 

conform het vastgestelde leidende principe. 

3. In te stemmen met de inzet van een Drechtsteden trainee als projectsecretaris en 

af te wachten welke andere capaciteit nodig is voor de uitwerking, nu de 

richtinggevende lijst is vastgesteld.  

4. Vast te houden aan het eerder afgesproken uitgangspunt voor het college om een 

sluitende begroting of meerjarenraming aan te bieden aan de raad en op een later 

moment, wanneer een totaalbeeld van de mogelijke bezuinigingen beschikbaar is, 

te bezien of er ingroei nodig is om tot realisatie van de bezuiniging te komen, 

bijvoorbeeld vanwege contractuele verplichtingen.  

5. Een verzoek aan de raad doen voor een werkbijeenkomst over het financiële beeld, 

de leidende principes en het eerste beeld van de uitwerkingsrichting op drie 

domeinen. 

  

  



2/5 

3 Opiniërend bespreken : De samenwerkingsstrategie met Woonkracht 10   

Het college spreekt opiniërend over de samenwerking met Woonkracht10 en de heldere 

verdeling tussen ambtelijke en bestuurlijke overleggen en verantwoordelijkheden. De 

opbrengst van deze bespreking komt over twee weken terug in een notitie.  

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder De Gier 

4 Jaarprogramma OZHZ 2025 - Voorstel 

Het college besluit om: 

• In te stemmen met het jaarprogramma 2025 van de Omgevingsdienst Zuid-Holland 

Zuid (OZHZ) 

• De burgemeester te verzoeken in te stemmen met het jaarprogramma OZHZ 2025 

• In te stemmen met de bijgevoegde raadsinformatiebrief en deze door te geleiden 

naar de gemeenteraad 

Het college stemt in met het voorstel. Hierbij wel aandacht voor het afstemmen van deze 

bezuinigingen met de bezuinigingen 2026 en de doorwerking van het uitvoeringsprogramma 

voor Alblasserdam.  

Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

5 Zienswijze Najaarsbrief 2024 GR Sociaal - Voorstel 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

•     In te stemmen met het versturen van de zienswijze op de Najaarsbrief 2024 van de 

GR Sociaal.  

Het college stemt in met de door de raad gevraagde zienswijze op de Najaarsbrief en leidt 

deze door naar de raad.  

Portefeuillehouder Japenga 

6 Stand van zaken grondstoffenplan - Raadsinformatiebrief                                           

Het college besluit om: 

•     In te stemmen met de raadsinformatiebrief en deze door te geleiden naar 

gemeenteraad. 

Het college stemt in met de Raadsinformatiebrief om de raad mee te nemen in de beperkte  

investeringsmogelijkheden en de gevolgen voor nieuwe investeringen zoals het 

Grondstoffenplan.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

7 Voornemen tot invordering - concept 

Het college houdt besluitvorming over dit voornemen aan tot 18 februari a.s. om actuele 

informatie mee te kunnen wegen. 
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8 Mededelingen 

De secretaris meldt dat vandaag de adviescommissie functiewaardering een advies zal 

geven over de actualisatie van het functiehuis. Zodra dit advies en dat van de OR binnen is, 

zal de secretaris de input van het Directieteam ophalen en met alle input het functiehuis 

vaststellen. Vervolgens worden medewerkers de komende maanden geplaatst in de juiste 

functie.  

9 DT Besluitenlijst d.d. 27 januari 2025  

Het college neemt kennis van de besluitenlijst van het DT. Er zijn geen vragen. 

Vaststellen besluitenlijst 

10 Actiepunten  

De actiepunten van het college worden wekelijks uitgezet bij het DT. Er is nog geen 

overzicht van de afhandeling omdat de Voorraadagenda en de Lijst Moties en 

Toezeggingen in hun aangepaste opmaak prioriteit hebben gekregen.  

11 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 28 januari 2025 

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.  

Regionale ontwikkelingen 

13 Terugblik AB van de GR Sociaal d.d. 30 januari 2025 

Wethouder Pardo heeft wethouder De Deugd vervangen in het AB van de GR Sociaal. Het 

AB werd bijgepraat over het lopende interne onderzoek. Daarnaast werd uitgebreid 

stilgestaan bij de Bestuursopdracht en de Uitgangspuntennotitie. Afgesproken is dat voor 

het volgende AB helder inzicht wordt gegeven in de interne uren en een stand van zaken 

van de Bestuursopdracht per gemeente beschikbaar is. Tot slot werd gesproken over 

Stroomlijn. Op dit moment loopt een pilot welke inzicht moet geven in een heldere business 

case en een bijpassende governance, waar een duidelijke rol blijft weggelegd voor de 

huidige directeur en organisatie van Stroomlijn.  

14           Terugblik Bestuurlijke regiekamer d.d. 29 januari 2025  

De burgemeester praat het college bij over de bestuurlijke regiekamer Smart Delta 

Drechtsteden. Hierbij blijft vooral een vraagstuk welk gremium bevoegd is om voorstellen te 

doen aan gemeenten voor financiële arrangementen en toetreding en uittreding.  
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Raadsaangelegenheden 

15 Terugblik Commissies d.d. 28 januari 2025 

Het college kijkt terug op de commissievergaderingen. Voor zowel het voorstel  

Maatschappelijk Vastgoed als het voorstel Zuidelijk Havengebied leven nog enkele  

technische vragen bij de raad welke tussen de commissie en de raadsvergadering aan de 

organisatie zullen worden gesteld. De griffie is druk bezig de techniek in orde te krijgen.  

16 Vooruitblik Bio transitieplan omgevingsplan d.d. 4 februari 2025 

Wethouder De Gier kijkt kort vooruit naar de BIO die voor deze avond gepland staat.  

17 Vooruitblik Raadsvergadering d.d. 11 februari 2025 

Deze vooruitblik is reeds meegenomen bij het nabespreken van de commissies.  

Rondvraag 

18 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Gier is aanwezig geweest bij de Regionale Krachtenbundeling circulaire 

economie met OZHZ en gemeenten. Daarnaast was hij bij de omwonendenavond voor de 

Oekraïne opvang. Na een druk bezochte bijeenkomst vorige jaar, was er nu een 

afvaardiging van 3 omwonenden die vooral heel tevreden waren over de stand van zaken 

op dit moment. Tot slot kondigt hij aan op korte termijn opiniërend met het college te willen 

spreken over de verduurzaming van Sporthal Blokweer, de mogelijkheden en de (financiële) 

uitdagingen.  

Wethouder Japenga heeft een goed ambtelijk overleg gehad over subsidiemogelijkheden 

van de verkeerslus (actuele naam voor de fietslus omdat er meer voordeel uit volgt dan 

alleen voor fietsers). Er blijkt een subsidie beschikbaar bij het Ministerie van I&W van 290 

miljoen waarvoor dit project een aanvraag kan doen. Ook heeft hij weer een goede 

bijeenkomst gehad met de werkgroep hondenbezitters over de praktische kant van het 

uitlaten van honden.  

Wethouder De Deugd meldt dat het Zorg en Veiligheidshuis onderbezet is en vooral de 

hoognodige zaken oppakt. Ze heeft samen met Helpende Handen een subsidie 

aangevraagd voor een project rond zinvolle dagbesteding voor mensen met dementie. In 

Landvast draait de film 'Iedereen is van de wereld' over een zieke jongere en de gevolgen 

van die ziekte. Hiervoor worden alle basisscholen uitgenodigd. Tot slot zou ze graag over de 

mogelijkheden van bestuurscommunicatie praten nu de bezetting minimaal is. Hiervoor 

komt de interim bestuurscommunicatie-adviseur volgende week in het college.  

Wethouder Pardo zou graag op korte termijn de bestuurlijke bijeenkomst hadden over 

Bedrijfsvoering Drechtsteden waar Zwijndrecht eerder toe had opgeroepen. De secretaris 

neemt dit mee in de contacten met de andere secretarissen over bedrijfsvoering.  
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De burgemeester is aanwezig geweest bij de Burgemeesterskring Zuidelijk Zuid-Holland 

waar vooral aandacht was voor een uithalersproblematiek en de indrukwekkende film die 

daarover gemaakt is. Daarnaast is hij op bezoek geweest bij een inwoner die heel verdrietig 

net voor hun 60 jarig huwelijk zijn vrouw is verloren. Tot slot was hij bij de driehoek  

Drechtsteden waar het ondermijningsbeeld werd gepresenteerd. Alblasserdam kwam daar 

op meerdere onderdelen niet goed uit. Hij gaat dit met de directeur sociaal en veiligheid 

bespreken en brengt dit op een later moment terug in het college.  

UITNODIGINGEN  

20 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Het college verdeelt de uitnodigingen onder de leden.  

INGEKOMEN STUKKEN 

21 Brief fusie Stichting Jeugdteams  

Het college neemt met waardering kennis van de brief.  

SLUITING 

22 Sluiting 

Burgemeester sluit de vergadering.  

 

               Vastgesteld in de vergadering van 11 februari 2025 

 

       Burgemeester en wethouders voornoemd, 

 

                      de burgemeester, 

 

                            de secretaris, 

 


